
Q1 　選挙事務に応募しようと思った動機な何ですか

A1 　選挙に関心があるから 7人

　公務員志望だから 11人

　手当がもらえるから 1人

【主な意見】

これを機に選挙が理解できればと考えた

色々体験しておこうと思った

色々な人と関わりたかったから

Q2 　今回の選挙事務は進路を考えるうえで役に立ちましたか

A2 　大変役に立った 17人

　役に立った 3人

　あまり役に立たなかった 0人

【主な意見】

市役所の雰囲気を少し知れてよかった

Q3 　勤務時間の長さはどうでしたか

A3 　長かった 0人

　ちょうど良かった 16人

　短かった 4人

Q4 　選挙事務で難しかったこと、困ったことはありましたか

A4 　あった 0人

　なかった 20人

【主な意見】

係の人が丁寧に教えてくれたのでスムーズに仕事ができた

Q5 　選挙事務に従事して印象に残ったことはありますか

A5 【主な意見】

期日前投票があることを初めて知った

もっと多くの人が選挙に来てくれたらよいと思った

たくさんの人が選挙に行って、みんなが選挙に出ればより良くなるのかなと思った

皆、結構選挙のことをしっかり考えているんだなと思った

若い年代の人が少なかった

高齢の方が多いように感じた

細かい気遣いが大切だと思った

人によって対応の仕方を変えなければならないと思った

投票までの流れが印象に残った

詳しく説明することが大事だと思った

市民の方とコミュニケーションが取れた
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Q6 　また選挙事務に従事してみたいと思いますか

A6 　思う 18人

　思わない 0人

【主な意見】

とてもやりがいを感じることができ、将来の役に立った

Q8 　将来、選挙権を持ったら投票に行きたいと思いますか

A8 　必ず行く 12人

　行くと思う 5人

　行かない 0人

　わからない 1人

【主な意見】

それぞれの人がどんなことを掲げているかわからない場合は行かないと思う

自分にも投票に行ける日が近づいてきたので、ぜひ選挙に行きたいと思う

Q9 　その他、意見・感想がありましたらご自由にお書きください

A9 【主な意見】

貴重な体験ができた

公務員になるのための参考になった

最初はすごく緊張したが、慣れていくうちに自信をもってやり終えることができた
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